

Офіційна заява щодо захисту ділової репутації та спростування недостовірної інформації

Вих № 19

25.11.2019 року

Шановні Клієнти!

ТОВ «Сінлаб-Україна» вважає неправдивою та недостовірною інформацію щодо просування, рекламування та продажу, нібито працівниками чи самою компанією, препарату Норматен, яка була оприлюднена в програмі «Свобода слова Савіка Шустера» від 22.11.2019 року.

У зв'язку з цим, ТОВ «Сінлаб Україна», вважає за необхідне захистити свою ділову репутацію шляхом спростування.

Доводимо до відома споживачів наших послуг та майбутніх клієнтів, що основною діяльністю ТОВ «Сінлаб-Україна» на території України являється виключно надання медичних лабораторних послуг.

Крім того, хочемо заявити, що ТОВ «Сінлаб-Україна» не займалося, не займається та не планує займатися продажем чи просуванням на ринку будь-яких медичних препаратів чи похідних від них.

Зазначаємо, що негативна недостовірна інформація про ТОВ «Сінлаб-Україна», поширена програмою «Свобода слова Савіка Шустера» від 22.11.2019 року невизначеному колу осіб, порушила право на недоторканість ділової репутації, оскільки спотворила та принизила оцінку діяльності товариства з боку громадськості та суспільства, а також дискредитувала ТОВ «Сінлаб-Україна».

Медична лабораторія «Сінлаб-Україна» на сьогодні є лідером в своїй галузі, який зарекомендував себе як добросовісна компанія з надання якісних медичних послуг населенню та підприємство, що сумлінно дотримується вимог законодавства в даній галузі.

Лабораторія «Сінлаб-Україна» була заснована у липні 2006 року та входить до міжнародної мережі лабораторій SYNLAB. На сьогодні за якістю лабораторних послуг, рівнем діагностичного процесу, лояльністю цінової політики, професійним обслуговуванням, безумовно, є одним з провідних медико-діагностичних закладів України.

У зв'язку з вищевикладеною інформацією, ТОВ «Сінлаб-Україна» заявляє, що поширення програмою «Свобода слова Савіка Шустера» від 22.11.2019 року недостовірної інформації змусило нас негайно відреагувати та оприлюднити дане спростування.

Додатково, ТОВ «Сінлаб-Україна» залишає за собою право на звернення до суду для захисту порушених прав та ділової репутації.

Наша компанія впевнена у високій якості надання послуг для клієнтів, а піклування про споживача — для нас завжди стоїть в найвищому пріоритеті.

Ми закликаємо всіх споживачів наших послуг та партнерів виважено та ретельно підходити до інформації з непідтверджених джерел і довіряти лише перевіреним та чесним джерелам інформації.

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ «Сінлаб-Україна»

Д.С. Писарев

